
七飯町教育委員会の生徒質問紙調査の状況（中学校：自尊意識、規範意識）

85.3 88.9 99.7 99.4 100.0 102.5 68.3 91.0 74.8 84.5 101.5

▲ 14.7 ▲ 11.1 ▲ 0.3 ▲ 0.6 0.0 2.5 ▲ 31.7 ▲ 9.0 ▲ 25.2 ▲ 15.5 1.5

20.3 14.4 29.7 36.0 43.6 77.1 15.3 59.3 26.7 70.3 74.2
23.8 16.2 29.8 36.2 43.6 75.2 22.4 65.2 35.7 83.2 73.1

※ 数値は、「それぞれの児童生徒の割合÷北海道（公立）の児童生徒の割合×１００」で算出
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七飯町教育委員会

七飯町教育委員会
北海道（公立）

北海道との差
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携帯電話やスマートフォンの使い方について、 

家の人と約束したことを守っている 

テレビを見る時間やゲームをする時間などの

ルールを家の人と決めていますか 

自分には、よいところがあると思う 

先生は、あなたのよいところを 

認めてくれていると思う 

将来の夢や目標を持っている 

ものごとを最後までやりとげて、 

うれしかったことがある 
難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している 

学校の規則を守っている 

人が困っているときは、 

進んで助けている 

いじめは、どんな理由があっても 

いけないことだと思う 

人の役に立つ人間に 

なりたいと思う 

七飯町教育委員会 

北海道（公立） 


